

心连心报

资本市场专刊

中国心连心化肥有限公司 (01866.HK)

心连心

中国高效肥倡导者

心连心

为了明天更美好



本期导读

- 心连心集团总经理张庆金中秋致辞 1
- 新乡星级工业企业巡礼—河南心连心化学工业集团 2
- 心连心集团召开2022年“三一”规划工作启动会 4
- 第十一届全国水煤浆煤气化技术交流年会在
九江市隆重召开 5
- 心连心新疆公司荣誉膺“全国和谐劳动关系创建
示范企业”荣誉称号 6
- 中国心连心荣获“2022新浪财经港美股最佳
中小市值上市公司” 7
- 燃！心连心惊艳第二十九届中国杨凌农业高科技
成功博览会 8

心连心集团总经理张庆金中秋致辞



心连心集团总经理张庆金致辞

月圆丹桂飘香，家和事业兴旺！

值此壬寅年中秋佳节到来之际，我谨代表公司管理层，向全体心连心家人及你们的亲人致以诚挚的敬意和问候，感谢你们为心连心事业所付出的努力、作出的贡献！

家是最小国，国是千万家。家国情怀是根植于中华民族内心深处的精神内核和理想追求，“爱家护家为家付出”是每一位中国人与生俱来的使命感和责任感。心连心就是一个大家庭，每位心连心人都是家庭中的一分子，我们携手并进、互帮互助，休戚与共、共创辉煌！

兄弟齐心，为家担责。公司三大基地就如一个家中的三兄弟，承担着家庭兴旺发达的艰巨使命。他们相互学习、相互帮助，也相互较劲、相互竞争。在班组建设、团队管理、技术进步等方面，相互借鉴、共同进步。谁有了攻坚的任务、难解的问题，其他两个兄弟都会毫不犹豫地倾力相助，集中力量打攻坚战、歼灭战，无往而不胜。担当责任，他们也都不甘落后，比业绩、比贡献，比创新、比奋斗，无愧于心连心大家庭的顶梁柱。

万众一心，为家奉献。各系统通力协作，以“为家奉献”为荣。营销人员以市场为家，背井离乡、披星戴月，让心连心的好口碑传遍神州大地；生产人员以工厂为家，精心操作、精心维保，让装置实现安稳长满优；研发人员以田间地头为家，送服务上门，送技术到户，把论文写在大地；项目建设人员以工地为家，项目建到哪里，家就在安哪里，精雕细刻、精益求精，让一个个高质量项目拔地而起。

家和业兴，共荣共好。家人的齐心让我们拥有了强大的战斗力，踏山成路，战无不胜；家庭的和谐让我们有了扎实的根基，经风雨历练而稳步向前。心连心大厦靠的是每一位家人的增砖加瓦，心连心品牌靠的是每一位心连心家人的增光添彩。家和业兴，共荣共好。每一位家人也享受到了发展的成果和荣光，福利待遇不断提升，薪酬水平地区一流。心连心人成了正能量、高素质的代名词，被人羡慕，受人尊重。家人和家庭互相成就，互为依存。

我们的家风是“诚信”，诚信对待岗位，诚信对待别人，诚信对待自己；我们的家训是“自己艰苦奋斗满足别人需求”，奋斗为基、先人后己，利他行动、成就自己。保持我们的家风，践行我们的家训，心连心的事业必将长盛不衰！

疫情阻不断亲情，距离隔不断团圆。祝愿全体心连心家人和谐美满，幸福安康！



新乡星级工业企业巡礼 河南心连心化学工业集团股份有限公司

河南心连心化学工业集团股份有限公司成立于1969年，从一个年产3000吨合成氨的小氮肥企业起步，经过五十多年的发展，到2021年末，已经发展成为氨醇370万吨、化肥500万吨、二甲醚80万吨、三聚氰胺12万吨、糠醇5万吨年生产能力，拥有河南新乡、新疆玛纳斯、江西九江三大基地的煤化工企业集团。尿素产销量排名行业前三，复合肥产销量排名行业前五，“车用尿素、腐植酸肥料、高压法三聚氰胺、糠醇、二甲醚”五大类产品居国内领先水平。



安全绿色 打牢发展基础

2018年，心连心新乡、新疆两大基地双双荣膺国家级“绿色工厂”，公司连续十一年（2011年-2021年）被国家工信部和石化联合会评为“合成氨能效领跑者标杆企业”。2019年，公司能源管理荣获国际清洁能源部长会议“CEM-10能源管理领导奖”，入选2018-2019年全国优秀能源管理案例。



心连心集团自2003年改制为股份制企业之后，坚持“以肥为基 肥化并举”的经营方针，持续推进安环升级、技术升级、产品升级、模式升级，走出了一条具有心连心特色的高质量发展之路，连续六年（2016年-2021年）被新乡市政府评为“五星级工业企业”。



创新驱动 引领行业发展

2012年，心连心率先在行业内提出“中国高效肥”的品牌定位，加大新产品的研发力度，以中国氮肥工业（心连心）技术研究中心和中国氮肥高效创新中心为研发平台，与中科院合作研发的新一代控失尿素，具有长效、增产、绿色环保等特点；近年来，公司与中科院、农科院等科研院所联合，相继开发出添加中微量元素尿素和复合肥、车用尿素等系列高效肥新产品。2018年，心连心战略收购了我国腐植酸行业的领军企业——新疆双龙公司，积极整合上游资源，整合腐植酸行业顶端技术研发力量，结合“尿素+复合肥”产品生产制造优势，发挥品牌营销和渠道服务优势，打造起“中国腐植酸肥料一流品牌”，腐植酸类化肥销量在行业内遥遥领先。为保护环境、改善作物品质、促进农业可持续发展作出巨大贡献。



截至目前，公司累计实现授权和发证专利328项，其中发明专利60项；参与制定技术方面的国家标准4项，行业标准8项，利用持续性的技术创新推动公司的高速发展。

“三大改造”强化成本优势

2011-2015年，心连心连续投资60亿元，建设两套行业先进的洁净煤气化技术生产线，推进技术升级。2018年底，又积极响应国家淘汰落后产能和产业绿色化改造的要求，以一分厂“退城入园”为契机实施产业升级项目。项目总体投资36亿元，采用多项行业先进的清洁生产技术，于2019年2月21日全面开工建设，已于2020年9月份建成投产。2021年2月，心连心九江60·52·40项目一期建成投产。项目首次引进“5XX”超低能耗尿素装置，技术工艺达到全国领先水平，在安全、能效、环保方面成为新的行业标杆。2020年底，心连心有序关停两套传统的固定床落后工艺生产线，合成氨生产装置全部升级为先进煤气



强链补链 实施“基地化”发展

在国家限制高能耗煤行业发展规模的前提下，心连心公司通过模式创新，内部挖潜，做强主业，延长产业链，实施基地化发展，打造自己的核心竞争力。

“全面推进高质量发展”是国家“十四五”规划的核心主题。未来五年，心连心将继续坚定不移地走高质量发展之路。

心连心集团召开2022年“三一”规划工作启动会

2022年9月15日下午，心连心集团在氮肥研究中心二楼阶梯会议室组织召开2022年“三一”规划工作启动会。会上，规划发展中心总监徐豪首先对各子公司/事业部2022年度“三一”规划进行复盘。接着，乔诺咨询项目贾国光老师针对规划模板思路、工具应用进行线上培训。

培训结束后，集团公司总经理张庆金发表讲话，对规划编制工作作具体要求。张总表示，战略规划确定了公司的发展方向、发展重点和发展节奏，规划的质量直接决定了发展的质量。召开“三一”规划启动会首先就是要让大家高度重视规划工作，其次就是通过培训教会大家制定规划的基本方法。

张总要求，制定“三一规划”一是思想态度上要高度重视。各事业部、子公司总经理必须亲自参与规划的制定，并组织研究、调研、编制、找行业顶级专家咨询，把外部环境分析到位，确保规划的方向正确。整体规划必须落脚到“三提升”，提升团队的综合能力，提升公司的核心竞争力，提升品牌的影响力；二是系统落实上要全面得力。要目标明确，分解到位，措施得力，责任到人，要有目标、有时间节点、有标准、有责任人、有激励考核、有复盘；三是切实做好落实战略规划的基础保障工作；四是要在制定规划的过程中，做到内外沟通和上下沟通，确保信息对称、力出一孔，切忌支差应付，切忌闭门造车。

会议最后，董事长刘兴旭对规划编制工作提出期望。他表示，做好战略规划是对各个董事会把企业做大做强决心的检查，也是对各单位总经理总体策划能力的检查。要想做好规划，首先要树立决心，不要只看到自己的弱项，不要只看到眼前的困难，不要只看到目前手中的资源，各单位要拿出想把企业做好、做强、做大的决心和信心，为大家描绘出未来五年的前景蓝图！



第十一届全国水煤浆煤气化技术交流年会在九江市隆重召开

2022年9月15日—16日，由《氮肥与合成气》杂志、全国新型煤气化技术发展委员会、上海化工研究院有限公司联合主办，心连心江西公司协办的第十一届全国水煤浆煤气化技术交流年会在九江市隆重召开，全国相关化工生产企业、科研院校、技术专利公司等专家、代表齐聚浔阳，分享水煤浆煤气化工艺运行经验，探讨煤气化技术发展方向。会议由全国新型煤气化技术发展委员会秘书长郑伟中主持。



9月15日上午，会议隆重召开。心连心集团党委副书记、江西公司总经理尚德伟首先代表心连心集团向各位领导、同仁们表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。他表示，心连心集团自2010年与多喷嘴对置式水煤浆技术结缘后，已在三基地逐渐构建成优质煤基合成气平台。良好稳定的运行得益于水煤浆煤气化技术的进步，离不开全国新型煤气化技术发展委员会对行业发展的引领和指导。未来，转型升级、创新突破、绿色发展将会成为行业发展的主旋律。相信在各级政府的支持下，在委员会的统一组织下，我们一定能够不辱使命，为行业技术进步和国家经济发展作出更大的贡献！



随后，心连心江西公司总工程师冯圣君就公司3000吨级多喷嘴水煤浆气化装置开车运行情况作经验分享。15日晚，参会人员就耐火砖多种炉型气化炉，水冷壁，辐射废锅流程长周期安全稳定运行经验、工程设计总结，气化岛整体流程优化等方面进行生产总结、交流、专题讨论和互动。期间，冯总工结合公司气化系统实际运行情况作相关分享16日下午，参会人员前往心连心江西公司，参观生产系统气化岛、总控室等区域。

本次大会的成功召开，将进一步推动现代煤化工、合成氨、甲醇、氢能等产业碳减排、碳中和，继续加快推进氮肥行业原料路线改造升级、提高关键技术先进煤气化工艺路线的比重，促进煤化工产业向高端化、多元化、低碳、绿色、清洁化方向高质量发展。心连心集团将进一步加强与行业协会、科研院校间的深度合作，全力助推煤气化行业的互利共赢，以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开！

心连心新疆公司荣誉“全国和谐劳动关系创建示范企业”荣誉称号

2022年9月20日，心连心新疆公司被国家人力资源社会保障部、中华全国总工会、中国企业联合会、全国中华工商业联合会评选为“全国和谐劳动关系创建示范企业”。

近年来，心连心新疆公司深入贯彻习近平总书记关于构建和谐劳动关系的重要指示精神，在各级党委、政府的关心和指导下，大力推进和谐劳动关系创建活动。心连心新疆公司坚持“以人为本、依法治企、实事求是、共建共享”的发展理念，培育“关心关爱职工、职工爱岗爱企”的土壤，营造心连心“家”文化氛围；持续推进职工代表大会、班组建设、创新工作室、协会活动、零距离沟通及合理化建议征集、员工“心旗”“心星”“心苗”的培养等工作。多样化的活动为广大职工畅通了建言献策的渠道，搭建了成长与激励平台，构建了规范有序、公正合理、互利共赢、和谐稳定的劳动关系，有效促进了企业健康发展。



这个荣誉的获得代表了各级党委、政府对心连心公司的高度认可。未来，心连心新疆公司会继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以“党建+企业文化”为引领，发挥工会等群团优势，继续营造心连心“家”文化氛围；引导职工增强对企业的责任感、认同感和归属感，不断打造企业与职工的利益共同体、事业共同体、命运共同体，发挥示范引领作用，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

心连心·为了明天更美好

中国心连心荣获“2022新浪财经港美股最佳中小市值上市公司”



2022年9月23日，由新浪财经主办、证券日报作为战略合作媒体，合力打造的2022新浪财经海外投资峰会盛大开幕。中国心连心化肥（01866.HK）作为中国高效肥倡导者，致力于成为中国最受尊重的化肥企业集团，凭借高端的品牌定位和领先的行业优势，荣获“2022新浪财经金麒麟港美股最佳中小市值上市公司奖”。

新浪财经金麒麟最佳港美股上市公司评选通过新浪财经财务模型，初步筛选出近千家优秀企业，进入网络投票池，进行全网投票，专家评审委员会全程监督，保证了评选的公平性和公开性，因此该奖权威性得到资本市场广泛认可。评选港股上市企业中的优先典范，旨在致敬在资本市场表现突出的上市公司，促进两地投融资市场共同发展，打造港股上市公司新名片。

中国心连心董事长刘兴旭先生表示：「我们十分荣幸能够获得最佳中小市值上市公司的奖项，此次评选，中国心连心从多家优秀企业中脱颖而出，对公司来说是推动我们继续前进的巨大动力。未来，本集团将充分利用好新政府政策，紧抓高质量发展的机遇，在新发展格局下，加速转型升级，进一步提升盈利能力和市场竞争力，从而实现集团长期稳定可持续发展。」

燃！心连心惊艳第二十九届中国杨凌农业高科技成果博览会！

日前，以“创新·合作与粮食安全”为主题的第29届中国杨凌农业高新科技成果博览会（以下简称“农高会”）在陕西杨凌开幕。本届农高会由科技部、商务部、农业农村部、国家林业和草原局、国家知识产权局、中国科学院和陕西省人民政府主办。展会聚焦“安全、有序、高水平”展会目标，围绕粮食安全、对外开放和上合元素等内容，集中展示国内外现代农业良种、良田、良法、良艺，服务旱区和全国现代农业发展。

河南心连心化学工业集团股份有限公司（以下简称“心连心”）以超强的品牌实力、差异化的产品优势作为河南代表团成员亮相此次展会。

心连心专注化肥50余年，秉持“提质增效 绿色发展”的宗旨，针对土壤板结、肥效利用率低、作物品质不高等农业问题，联合国内外、行业企业、高校和科研院所，开发腐植酸尿素、复合肥、特肥等系列产品，该系列产品有利于土壤修复、进一步提升肥料利用率、提升作物品质和有利于环境保护。心连心全力打造腐植酸肥料行业第一品牌，展出的高端腐植酸特肥黛萃pro、果健增、乌金以及高效尿素、复合肥系列产品，吸引了行业专家、领导莅临心连心展位参观交流，同时也得到了广大媒体、经销商和种植户的高度关注。



河南展厅



心连心高效肥



心连心明星产品

心连心·为了明天更美好



中国氮肥工业（心连心）技术研究中心

公司简介

关于中国心连心化肥有限公司

中国心连心化肥有限公司为中国最具规模优势和成本效益、以煤为原料的尿素生产商之一，主要从事尿素、复合肥、甲醇、二甲醚、三聚氰胺、糠醇、糠醛、2-甲基咪唑、气体、医药中间体等相关差异化产品的研发、生产与销售。集团坚持“总成本领先、差异化竞争”的发展策略，做大做强化肥主业，依托新乡、新疆、江西等地区资源，向上游新能源、新材料等产品链延伸，向煤化工相关多元化方向发展。中国心连心股份在香港联交所主板上市，股份编号：01866.HK。

电话：+86 373 559 2888 - 8005

电邮：ir@chinaxlx.com.hk